

**ВМЕСТЕ**

www.uralinfoport.ru,  
сайт региональных СМИ



## Восставшие в бронзе



Игрушки и сладости, конечно, понравились воспитанникам центра «Надежда». Но все же больше всего детей обрадовало живое общение с молодыми волонтерами

### «Эй, Бро! Делай добро -))»

Серовская молодежь договорилась в Интернете помогать детям

Дмитрий СКРЯБИН

В социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Надежда» (город Серов) прошел необычный концерт.

Песни, пляски, веселые игры и конкурсы для детей организовала активная группа молодежи: городской штаб старшей группы молодежи «Гордость», молодежные объединения «Сириус» и «GFamily», студенты и просто неравнодушные молодые люди. Всего в «Надежду» пришли около сорока человек. Все они заранее договорились друг с другом в одной из социальных сетей. Для этого ребята организовали новую группу – «БРО» (производное от «братишка») с девизом: «Эй, Бро! Делай добро -))».

– В центр каждый принес то, что считал нужным: книги, зимнюю одежду, канцелярские товары, игрушки, воздушные шары, сладости. Мы хотели подарить детям немножко добра и счастья, порадовать их, – говорит один из организаторов акции 21-летний Алексей Писарев.

Воспитанники «Надежды» с удовольствием приняли у себя в гостях волонтеров. Дети признались, что «такого праздника у них уже давно не было». Теперь молодые волонтеры будут бывать в центре регулярно. По словам Алексея, в планах участников группы «БРО» походы с малышами в кино и совместные праздники.

## Горящие точки

В 24 районах Свердловской области вводится особый противопожарный режим

Сергей АВДЕЕВ

В связи с резким увеличением количества пожаров в Свердловской области МЧС вводит на территории 24 самых «горячих» муниципальных образований особый противопожарный режим.

Как отмечает пресс-служба областного управления МЧС, только за две последние недели – с 1 по 16 ноября – на Среднем Урале произошло 203 пожара, что больше показателей аналогичного периода прошлого года на 21,6 процента. При пожарах погибли 11 человек, ранено 8. Больше всего пожаров – свыше 70 процентов – зарегистрировано в частном жилом секторе. Видно, сказалось пришествие холодов и начало печного отопительного сезона.

В управлении МЧС составили «рейтинг самых горячих» районов области. В его первую пятёрку попали Ирбитский МО, Артёмовский, Тугульминский, Кировградский ГО и городской округ Сухой Лог. Главы администраций всех 24 муниципальных образований направлены предложения на усиление борьбы с пожарами. Дополнительные требования пожарной безопасности предусматривают в том числе усиление профилактической работы среди населения (подворные обходы, информирование через СМИ и распространение листовок о мерах безопасного поведения); своевременную очистку территорий от горючих отходов и мусора, привлечение населения и членов добровольных пожарных формирований к патрулированию населенных пунктов, а также ликвидацию заброшенных строений, несанкционированных свалок мусора и автостоянок.

Кроме того, в целях повышения противопожарной культуры жителей в период с 21 по 30 ноября во всех муниципальных образованиях пройдет декадник обучения населения мерам пожарной безопасности. К профилактической работе будут привлечены жилищно-коммунальные и социальные службы, ВДПО, энергонадзор, газовая служба, инструкторы пожарной профилактики, участковые уполномоченные полиции, муниципальные органы управления образованием.



По приглашению митрополита Екатеринбургского и Верхотурского Кирилла специально для этого на Урал прибыл митрополит Ташкентский и Узбекистанский Викентий. Он и совершил чин освящения, высказав при этом пожелание, чтобы «это место было местом преображения нашей жизни, изменения нашей души и всего нашего Отечества».

Теперь на территории обители есть скульптурные изображения всех членов святой Царской Семьи. Памятники Царю-Страстотерцу и Государыне Александре Феодоровне были установлены здесь ещё раньше.

Кстати, после торжественной церемонии митрополиту Викентию вручили необычный подарок: миниатюрную копию только что открывшегося памятника Царственным детям. Так что в далекий Ташкент владыка увезёт частичку уральской обители.



Ирина САБИРОВА

Благословениями и молитвами ныне митрополита Ташкентского и Узбекистанского Викентия, до недавнего времени – архиепископа Екатеринбургского и Верхотурского, создавался и сам памятник. Викентий и совершил чин освящения

## Искусственное ухо



В Свердловской области, как и в большинстве других регионов страны, до сих пор не было законченного цикла медицинской реабилитации детей с высокой степенью тугоухости и глухотой. По поручению губернатора Александра Мишарина областными министерствами здравоохранения и образования был разработан комплексный план оказания помощи детям с нарушениями слуха, учитывающий внедрение кохлеарной имплантации в центре «Бонум». Проводится в области и тотальный аудиологический скрининг: начиная с новорожденных, у всех детей постоянно проверяют слух, симптомы исчезновения которого не всегда очевидны для родителей.

За последние четыре года пересадка внутреннего уха была проведена по федеральным квотам 92 маленьким свердловчанам. Но, к сожалению, федеральных квот недостаточно, сейчас в очереди «за искусственным ухом» 56 детей (два года назад было 95). Кроме того, сделать операцию – это полдела, нужна индивидуальная для каждого



Благодаря такому электронному устройству дети начинают слышать мир

пациента периодическая настройка, корректировка работы имплантата, представляющего собой электронное устройство. Однако сразу после имплантации слух волшебным образом не вернётся, требуется длительный период реабилитации, в течение которого организм адаптируется к имплантату благодаря усилиям сурдологов,

сурдологов, родителей. Взрослым кохлеарная имплантация тоже показана, но только в случае, если слух потерян из-за травмы или перенесённого заболевания, то есть тем, кто умеет говорить. – К проведению кохлеарной имплантации мы готовились полтора года – обучали докторов, закупали оборудование, совершенствовали ре-

**КСТАТИ**

Кохлеарная («улитковая») имплантация – высокотехнологичная хирургическая операция, направленная на восстановление слуха. Сущность метода – во внутреннее ухо внедряется массив электродов, которые электрическими импульсами раздражают уцелевшую часть слухового нерва и создают в мозгу ощущение звука. Коробочка с электроникой, генерирующая эти импульсы, вживляется в черепную кость за ухом...

абилитационную базу, – говорит министр здравоохранения Свердловской области Аркадий Белявский. – В бюджет области на 2011 год были заложены средства на дорогостоящие имплантанты, стоимость каждого – один миллион рублей. Со следующего года к имеющимся федеральным 20 квотам добавим около 20-25 операций, которые будут проводиться в Екатеринбурге за счет региональных средств. Это позволит надеяться, что очереди на эту операцию постепенно будут сведены к минимуму. Родённые глухими, потерявшие слух дети после успешной реабилитации смогут хорошо слышать и говорить, учиться в обычных школах...

## Снос — уже не вопрос

Дом культуры железнодорожников исчезнет с карты Екатеринбурга

Екатерина ГРАДОБОВА

На его месте будет построен резервный центр обработки данных ОАО «РЖД». Снос здания – вопрос решённый. Некоторые его стены, наиболее ветхие, уже демонтированы.

Речь идёт о старом Доме культуры железнодорожников, который был построен в середине прошлого века на Сортировке в квартале улиц Коуровская, Таёжная, Ватутина и переулка Клубный. В 1988 году здание пострадало от взрыва на станции Свердловск-Сотировочный. С тех пор оно пустовало. Восстанавливать его было нерентабельно – дешевле построить новое, тем более, что в Екатеринбурге есть ещё один ДК железнодорожников – на улице Челюскинцев.

Резервный центр обработки данных обеспечит надёжную и бесперебойную ра-

боту центральных вычислительных комплексов железных дорог, что позволит значительно повысить уровень управления перевозками и безопасность движения грузов и пассажиров. Аналогичные центры появятся также в Москве и в Санкт-Петербурге и будут связаны в единую сеть. Екатеринбургский РЦОД обеспечит бесперебойную работу информационно-управляющих комплексов ОАО «РЖД» от Сахалина до Нижнего Новгорода. Таким образом, на месте, где сейчас стоит аварийное здание, появится объект, который будет играть большую роль в жизни не только Урала, но и всей страны.

Работы вокруг здания начались в августе и вызвали волнение у жителей окрестных домов. Они были обеспокоены тем, что потеряют парковую зону в связи с вырубкой зелёных насаждений. Пытаясь отстоять свою точку зрения, они подали искковое заявление в Железнодорож-



Так будет выглядеть центр обработки данных ОАО «РЖД» к окончанию строительства в 2013 году. В комплекс войдут пяти-семизатжные здания, подземный паркинг

ный районный суд Екатеринбурга, однако тот подтвердил законность действий Свердловской железной дороги. На самом деле, как заявили представители РЖД, у местных жителей нет и не было повода для беспокойства. В рамках разработанного эскизно-

го проекта, согласованного с главным архитектором Екатеринбурга, на территории земельного участка вокруг РЦОД будет проведено благоустройство, в том числе – посажены новые деревья и разбит фонтан.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:  
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.  
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1  
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

И.о. главного редактора: Дмитрий ПОЛЯНИН  
Депутатский редактор номера: Виктор СМЕРНОВ  
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНИШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЬТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.  
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru  
http://www.oblgazeta.ru  
Полный индекс 53802, 73813  
Льготные – 09056, 73811  
Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.urf.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная – 355-26-67  
Заместители редактора – 375-83-40, 375-85-45  
Ответственный секретарь – 282-77-08  
Отдел промышленности и малого бизнеса – 262-54-85  
Отдел информации – 355-28-16  
Отдел спортивно-массовой работы – 262-69-06  
Отдел социальных проблем и общественных отношений – 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти – 262-63-02  
Отдел гуманитарных проблем – 261-36-04, 262-61-92  
Отдел образования и науки – 374-57-35, 375-80-33  
Отдел подписки, рекламы и маркетинга – 262-54-87, 262-70-00  
Отдел специальных корреспондентов – 355-37-50  
Юрист редакции – 355-29-46  
Фотокорреспонденты – 375-80-01  
Бухгалтерия – 262-54-86  
Отдел МТО – 262-69-04.

Корреспондентские пункты: в Туринске (Восточный округ) – (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) – (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) – (343) 2-03-04-93.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбургскому району – 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); по области – 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.  
В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.  
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Принт Екатеринбург» – 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.prinrint.ru  
Заказ 8992  
Тираж 71717  
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»  
Сдача номера в печать по графику – 20.00, фактически – 19.30

